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出 席 委 員       

委 員 長         神  内     仁 

委    員 

岡          義    博 

 児  玉    令 江 子 

  木  場  巳  男 

教 育 長        黒  川  康  嘉 

欠 席 委 員       

  

説明のため会議に出席した者等 

教育部長 松 木 健 吉   

教育部参事 

中央図書館長事務取扱 
馬 場 朊 美   

教育部次長 

総務課長事務取扱 
川 田 喜 義   

教育部次長 

生涯学習課長事務取扱 
川 崎 正 視   

新設統合校整備室長 金 本 一 成   

学校教育課長 松 井  保   

保健体育課長 森  修 二   

文化財課長 藤 井 雄 三   

総務課長補佐 諏 訪 真 史   

総務課総務係長 高 橋 辰 雄   

    

    

    

会議録署名委員         岡  義 博 

事務局担当書記           鍵 山 哲 典 

【特記事項】 傍聴人なし   
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議 事 日 程      （５月定例会） 

日程第１ ４月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第18号 高松市小中学校適正配置等審議会委員の委嘱について  

日程第３ 報告事項   

 １ 
平成２１年第４回高松市議会臨時会提出議案に対する意見の申し

出について 
 

 ２ 学校における新型インフルエンザ対応について  

 ３ 私立幼稚園食育推進事業について  

 ４ ６月定例市議会に提出予定の教育委員会関係の議案について  

 ５ 平成２２年度使用中学校教科用図書採択について  
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【平成２１年５月２５日（月） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

委員長が，会議録の署名委員に岡委員を指名。 

 

日程第１ ４月定例会会議録承認について 

 

委員長が，４月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

      

      

日程第２ 議案第１８号 

   議案第１８号 「高松市小中学校適正配置等審議会委員の委嘱について」 

 

新設統合校整備室長から，高松市小中学校適正配置等審議会委員の欠員および退任に

伴い，後任の委員を委嘱することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員   審議会で近々検討する予定の課題はありますか。 

○ 新設統合校整備室長  今のところは特にありません。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第３ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２１年第４回高松市議会臨時会提出議案に対する意見の申し出に

ついて」 

 

総務課長から，市長より意見聴取のあった平成２１年第４回高松市議会臨時会提出議案

に対する意見について，教育長の代決により回答したことを報告。 
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＜質疑＞ 

○ 委 員   これは６月だけの特例ですか。 

○ 総務課長  はい，６月の期末手当に対しての措置です。 

 

 

   報告事項２ 「学校における新型インフルエンザ対応について」 

 

保健体育課長から，新型インフルエンザ感染拡大を受けて，学校や家庭における予防対

策を徹底するとともに，臨時休業等実施に向けた対応等の整備について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  高松市では，まだ感染が発生していませんが，高松市教育委員会としては，

発生した場合の適切な対応の話し合いが必要だと思います。 

○ 保健体育課長  各学校に対しては，子ども達の健康観察を最重点に，早期発見に努め

るよう依頼し，毎日，欠席状況の報告をしてもらいながら，県教委や保健所，保護

者と連携をとれる対応づくりをしております。 

○ 委 員  感染が発生した場合に，学校が一斉休校になると，急に仕事を休まなければ

ならないという声が保護者側から聞かれますが，休校の判断をするのは，現場の学

校ですか，それとも教育委員会ですか。 

○ 教育長  状況は刻々変化しますので，高松市新型インフルエンザ対策幹事会を開く中

で，適切に対応したいと考えております。 

○ 委員長  若年者における流行が主ですので，現在，学校現場で行っている欠席状況の

把握は，早期発見に有効だと思います。ただ，今のところ，精密検査を行う判断基

準としては，阪神地区へ行ったかどうかや感染者と濃厚接触した既往が１０日以内

にあるかどうかですので，あまり神経質になりすぎる必要は，まだないのではない

かと思います。 

○ 委 員  マスクは教育委員会で準備するのですか。 

○ 保健体育課長  各学校および各家庭で用意してもらいます。 
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   報告事項３ 「私立幼稚園食育推進事業について」 

 

保健体育課長から，私立幼稚園へ高松市教育委員会が栄養士を派遣し，私立幼稚園にお

ける幼児期の食育指導を支援する事業について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  私立幼稚園の場合，調理厨房の衛生管理が大事であると思います。個々の管

理に任されていると思いますので，指導や助言の際には注意していただきたい。 

○ 保健体育課長  ５月に行われた私立幼稚園連合会総会の場をお借りして，この事業の

概要について説明しております。園からの要請があれば，御指摘の点についても見

て回りたいと思います。 

○ 委 員  今年度からの新たな事業ですか。 

○ 保健体育課長  はい，４月から始まったばかりですので実績はありませんが，昨年度

は試験的に１園の指導に出向きました。 

 

 

委員長が，日程第３ 報告事項４および報告事項５について，地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に諮り，非公

開とすることに決する。 

 

 

   報告事項４ 「６月定例市議会に提出予定の教育委員会関係の議案について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

   報告事項５ 「平成２２年度使用中学校教科用図書採択について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 
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午前１０時２７分 閉会 

 

議決事項 

「高松市小中学校適正配置等審議会委員の委嘱について」 

 


